

无花果

到底谁精

有道是冬病夏治,说是效果好。二嫂是夏天买冬装——图个实惠。这不,夏天刚到,二嫂就谋划着为二顺添一件春秋衫。

两人来到金桥市场。这里不但商品丰富,而且价格公道,是二顺这样的工薪阶层购物的首选之地。而二顺喜欢来这里还有一个原因,就是在这里买东西可以跟老板随意砍价,二顺好几次在这里淘到了满意的商品。二顺女儿结婚时,女儿拿出500块钱给二顺买一套像

样的西服参加婚礼,二顺到金桥市场看中一套黑色暗条的西服。人家开价380元,你猜怎么着?二顺愣是180元拿下来了。二顺的理论是:爱卖不卖,又不是你一家卖衣裳的!

这次,二顺看中了旁边一件灰白色夹杂着黑点的休闲西服,二嫂也觉得不错,就问小老板多少钱。“180元,不还价!”小老板脆生生地回答。

二嫂还在犹豫,二顺却斜了小老板一眼,掉头就走。小老板连忙拉住二顺:“你成心

想要,就开个价。”二顺“哼”了一声,拿过衣裳试了一下,二嫂说不错,年轻了许多。二顺照着镜子,悠悠地说:“我也不少给你,80元吧!”

“啊?”小老板一脸惊讶状,那眼珠几乎瞪得掉下来,“你也太……那个了吧?大哥,你瞧这衣料、这做工……再加上点吧!”二嫂悄悄对二顺说:“就100元吧?”二顺脱下衣裳递过去:“能卖就卖,不能卖也别勉强。”转身拉起二嫂就走。

小老板也不拦他,顾自叠

起衣服,眼睛却一直瞅着他们。直到他们走出10多米了,才忽然大叫:“来来,给你们带一件吧!”他一面叠衣服,一面喃喃咕咕:“唉,连运费都不够了。”

第二天,二顺拿着新衣裳给同事老李看。老李惊讶地说:“我老婆昨天也给我买了件一样的。”二顺问他在哪儿买的,答“金桥”。二顺心想老李的肯定比他贵,就问多少钱。老李说:“便宜。我老婆在金桥站柜台,老板按进价给她的,38元。”

曹后村 朱庆松

家有儿女

坏人来啦

小孩子看电视,喜欢分个好人坏人。周末陪儿子在家看电视,儿子老是缠着我问这问那,想到楼下买包烟都不行。烟瘾实在太大,我就哄他:“爸爸下去买包烟,等坏人出来的时候你就赶快喊我。”

我刚到楼下,就见儿子趴在阳台上尖着嗓子喊:“坏人出来啦,坏人出来啦。”我假装没听见,儿子急得直跺脚,将声音提高了八度:“爸爸快来呀,坏人来啦。”

近来小区里偷盗不断,所有人都在想法子抓坏人。儿子这么一喊,好几个邻居手拿各式工具冲进我家,“坏人在哪?”

儿子指了指电视,画面中一只大怪兽躲进了森林里,这是儿子最爱看的动画片。

后宰门 蒋威

童言无忌

一家人

邻居4岁的儿子,长得机灵,就是太瘦,挑食不吃饭。昨天他爸端个碗在哄他吃饭,我正好去他家看见了,就随口说:“明喻,快吃饭,多吃了,就快快长大了,到时叫你爸给你娶个老婆。”

小家伙就对他爸说:“那我长大了就要文文姐做老婆”。文文是邻居他姐姐的女儿,5岁。他爸就说了,那不行,文文姐和我们是一家人,不能做老婆的。小家伙就不愿意:“那妈妈不也是和我们一家人吗?那你怎么叫她老婆了?”

雨花台区 巴菲特2号

南京大萝卜

中了五百万

单位最近派我出差,在外忙了一天,晚上回到宾馆休息。闲着无聊,发了条短信问老婆在干什么。等了半天才等来几个字:在看电视剧。这不用说我也能猜出来,整天就知道看电视。我又发了一条信息给她:在看什么电视剧,别忘了督促儿子学习。又等了半天不见她回信息,估计是看入迷了,我只好洗澡去了。

等洗完澡,我打开手机一看,老婆发了一条信息给我:我中了五百万。我看完信息心跳突然加快,连手也开始发抖,最近南京的彩民运气特别好,都中了好几个百万大奖了。莫不成老婆也买了彩票中了?

我赶忙打电话跟老婆说:“你什么时候买的彩票中了五百万啊,你别急,我明天就回去陪你领奖。”

老婆听了后生气地说:“中你个头啊!刚才你不是问我我看什么电视剧,我是在看《我中了五百万》。”鼓楼区 张德前

有点出格

真会省钱



漫画 郭 ■

同事小刘是个摩托车发烧友,尤其酷爱大排量的赛车,一年之内已经换了好几种摩托车,这个月把他的坐骑刚刚换成了公路赛。每次老远就能听到他的摩托车的呼啸声,小刘很是得意,告诉我们这就是速度感。虽然小刘在我们面前很显摆他的车,可从来不让我们试骑,还

很正经地说为我们的安全着想,其实我们也知道他是心疼汽油,就调侃他买得起车还在于这点油,他严肃地告诉我们:“该省的那是必须的。”

6月30日早上上班没有看见小刘的身影,一问才知道昨天晚上淋雨感冒在家休息呢。中午几个哥们去看望

小刘,问他昨晚那么大雨出去干什么了,他很得意地告诉我们:“昨天我上网看到汽油要涨价,立马到加油站把我的车子油加满了,足足省了十块钱。”我们还真服了他,就问他看病花了多少钱,他伸出4个手指,蔫蔫地说:“400。”

江宁区芙蓉园 俞志茹

都市传奇

各得其所

女儿满月后,我和妻子决定带她去见见住在安徽的爷爷奶奶。那天早上,我让妻子先到汽车站买车票,自己则抱着女儿慢慢地走过去。刚下了楼,正好碰见住在楼下的李大姐拎着两只行李箱出门,得知我也去车站乘车,她高兴地说:“正好同路,我也上车站坐车。”

走了没两步,李大姐叫了起来:“小马,你怎么能这样抱孩子?可别伤了孩子的身体。”正说着,女儿突然哭了

起来,李大姐放下自己的行李箱,一把从我手上接过孩子:“小马,我来给你抱孩子,你来替我拿行李。抱孩子、哄孩子你们男人不行。”

女儿到了李大姐的手上,果真不哭了。

到了车站,李大姐一边把女儿交还给我,一边说:“小马,抱孩子也是一门学问啊,你可要好好学学。”我连声对李大姐称谢。

妻子见我满头大汗,一个劲地取笑我一个大男人没出

息,连抱小孩都累成这样子。我们乘坐的车子已缓缓地开出了车站,透过车窗,我看两个装卸工正在往一辆客车上装两只行李箱,其中一位装卸工喘着粗气对李大姐说:

“大姐,我真服了你,你一个女人怎么能将这近百斤重的行李箱搬到车站里。”

“原本是想打车的,碰到邻居也来,他不会抱孩子,我就帮他抱了,他就帮我拿行李了。”李大姐的声音从后面传来。

雁鸣山庄 马朝虎

同笑时代

指东买西

周末陪同妻子去商场买衣服,转了半天也没买到一件,不是嫌不好看就是嫌太贵,最后又回到了刚开始看的第一家店,妻子说她喜欢这家店的一件衣服,于是我们又进去了。服务员还是热情地招待了我们,并一直夸妻子刚才试穿的那条绿颜色裙子特好看,特有气质。妻子也表现得特别喜欢,问服务员多少钱。

“这条啊,这条是今年的新款,采用最时尚设计,今年

夏天特别流行,988元!妻子听后直喊贵,我不耐烦了,说:“贵就贵点吧,买了吧”。我实在不想再和她逛了,就准备去付钱。妻子回头瞪了我一眼,然后指着挂在架子上的一条格子裙问:“这一条呢,多少钱?”“那条啊,那条便宜,才499元。”服务员答道。“好的,我就要那条了。”妻子忙说。服务员看看我又看看妻子,有点失望地把那条格子裙包了起来。

出了门我就问妻子你不是喜欢那条绿色的裙子吗,怎么买了这条啊?妻子说:“你傻啊你,我一开始就问这条好啊,要是她看我喜欢的话,价格肯定不便宜。我有意转移她的注意力,让她认为我特喜欢那条绿的,其实我早就来看过这条格子的了,这条才是我最喜欢的呢。这就是购物的诀窍!”

宝塔桥西街 王长亮

雷人语录

咱哥念高四

阿发去年高考考得不错,但他一心要读名牌大学,所以又回学校复读了一年。有亲戚朋友问起阿发的学业,阿发就自嘲说自己正在读高四。

一天,阿发正在上幼儿园的

堂弟小军和一群小伙伴在院子里玩。其中一个小男孩自豪地说:“我姐很厉害,今年都上高三了。”小军撇了撇嘴,不屑地说:“你姐才上高三啊,我哥都开始读高四了。”

后宰门 小蒋

有此一说

蝴蝶效应

吃完晚饭,我让老公去洗碗,他在书房上网不肯去。这时女儿雯雯走过来对她说:“爸爸,你还是去洗碗吧,要不我的眼睛就会近视了。”我和老公异口同声地问:“为什么?”

雯雯说:“我们今天学了一个词叫‘蝴蝶效应’,一只蝴蝶在巴西拍翅膀,可以导致一个月

后得克萨斯州的一场龙卷风,就是说事物之间存在微妙的联系。爸爸今天不去洗碗,让妈妈洗了,妈妈心里不平衡就会生气,妈妈一生气就会拿我出气,让我做更多的练习题,我做的练习题多了,就会影响视力,造成近视,这就是蝴蝶效应。”

应天大街 承可琴

不是乱弹

原来不是为了爱

同事小李在一次同学聚会上认识一个女孩,他对这个女孩很有好感,追求了好长时间,可是这个女孩一直对他不理不睬,小李还是一如既往地追求着。

听小李说最近这个女孩对他的态度有了些变化。小李最近几次去找她,也会和小李聊上几句。这让小李很是高兴,并有了进一步追求的信心。

说来奇怪,不知是不是被小李的真情感动了。这个女孩对小李的转变太快了,这天竟

然主动约小李。小李有点丈二和尚摸不着头脑,但他不愿放过任何机会,于是打扮得帅里帅气的如期赴约。

第二天上班一碰到小李,我就开玩笑地问:“昨天约会怎样?”可小李并没有我想象中那样高兴的神情,而是很沮丧地说:“别提了,昨天她搬家,原来是叫我帮她搬家,除了我还有好几个壮汉呢。昨天她家的煤气罐、电视机等重东西都是我搬的。”

南京财经大学 德前

原来如此

最对局长口味

夏季安全生产月开始后,主管生产的蒋局长开始逐一检查下属各单位的安全生产情况。此次检查还有一个目的,就是从下属单位负责人中选出一名副局长。为此各单位对接待工作都很重视。

这天轮到蒋局长检查我们科,一大早,宋科长就给了我一张菜单,让我去餐厅准备蒋局长中午的工作餐。我看了看菜单,只是简单的几个蔬菜,我有点不解,宋科长笑了说:“局长最近油腻的东西吃多了,正想清清肠胃,照这个办,错不了。”

我将信将疑地照菜单准备好了菜。中午时候,蒋局长赞不绝口,一口气吃了两碗米饭,一副意犹未尽的样子。

随后的日子,每逢蒋局长来科里检查工作,宋科长都能未卜先知,列出与众不同的菜单,令蒋局长十分满意。渐渐地蒋局长对我们科的关心开始多了起来,各种荣誉称号也接踵而至,宋科长也成了副局长的最大热门人物。

这天,我去宋科长办公室取文件,宋科长的门虚掩着。隔着玻璃门,我看宋科长正聚精会神地看着一本《营养食谱指南》。这就是秘密所在?我正疑惑着,电话响了,宋科长拿起电话听了好一会说:“这个口味变化很重要!真是难为你了,表姑妈,为了侄子还要您去蒋局长家做保姆,等侄子当上副局长后,一定好好报答您……”

大厂 陈建文

三言二拍

恋爱不忘卖保险

阿娟在保险公司干了5年。5年来,她无孔不入地为公司网罗了大批的投保人,也为自己挣到丰厚的回报。这样一位能干的女子,按理说,早该名花有主了,却偏偏还是单身。

当妈的看着和女儿一般大的女子已牵着孩子逛马路了,心里就十分着急,催她去婚姻介绍所挂个名。隔天,婚介所通知阿娟和一名军人见面。都是大龄青年,也不怎么忸怩,彼此给对方的印象还不错。两人彬彬有礼地交谈了一会儿,军人提议到外面走走,阿娟欣然应允。

军人天生就健谈,他从今天的好天气谈到部队驻地的恶劣气候;从唐古拉山的巍峨险峻谈到川藏公路的翻车事故……这些话题触动了阿娟的职业神经,她条件反射地迅速接过话题,大谈买保险的好处和必要,好像猫儿意外地发现一

只老鼠,眼睛闪闪发光。
“部队上有卖保险的吗?”
“没有。”
“这么说你还没买保险?”
“没有。”

“太好了。我来给你推荐几种养老保险……买意外伤害保险吧,今天你好好的,说不定明天你就遇上车祸什么的……”
“这天气越来越热了。”
“假如你四肢关节机能永久完全丧失……”
“对不起,我觉得没必要在这儿浪费时间了!”军人转身大步离开。

阿娟回到家里,当妈的赶紧凑过来,问她今天谈成了没有?阿娟没好气地说:“没谈成,这是个老顽固。”

老顽固?当妈的一时闹不明白,什么老顽固?阿娟加重语气一字一顿地说:“就是保险意识淡薄,死活不买。”御道街 李石荣